7- Avec des chiffres romains

Rappel sur les chiffresromains : | signifiel ;
X signifie 10
Xl signifie 10+1=11 ;
| X signifie 10-1=9

Enigme 7.1

Il suffit de mettre la feuille a I'envers !

Vous n'aviez pas le droit de modifier I'égalité,
mais en mettant la feuille a I'envers on obtientX =1 + I X.

L’'égalite XI + 1 = X est fausse, car 11+1 n'epias egal a 1!
mais I'egalitel X + | = X est vraie, car 9+1 = 10...

L

On obtient I'égalité : n — ”1 - 1 (2=3-1)

Enigme 7.11
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L’ Atelier MATHEMATIQUE

Jeux, découvertes et enigmes mathématiques...




